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دومین روز از دومین سفر استانی رئيس دولت‌ سیزدهم به 

کهگیلویه‌وبویراحمد، با خبرهای خوشی برای مردم این 
استان و همچنین دستورکارهای متنوعی همراه بود. از افتتاح 
رسمی پروژه ملی محور ترانزیتی »پاتاوه - دهدشت« گرفته تا 
بهره‌برداری از بیمارستان 32تختخوابی شهیدسلیمانی بهمئی، 

برنامه‌های روز دوم سفر رئیسی به این استان بود.

حضور رئیس‌جمهور در اجتماع پرشور مردم شهرستان بهمئی، 
برگزاری نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان با حضور 
جمعی از فعالان اقتصادی و حضور رئیس‌ دولت ‌سیزدهم در 
نشست‌خبری به‌منظور تشریح دستاوردهای سفر، از دیگر 

برنامه‌های روز دوم سفر رئیسی به کهگیلویه‌وبویراحمد بود.

دست‌پر کهگیلویه‌وبویراحمد از سفر استانی
پروژه ملی محور ترانزیتی پاتاوه – دهدشت پس‌از 28سال با حضور رئیس‌جمهور به بهره‌برداری رسید

برقراری گشت‌های پلیس به معنی بازگشت 
گشت ارشاد نیست

 صدور گذرنامه زیارتی به توافق 2کشور
 ایران و عراق رسید

سفر رئیس جمهور  و برخی از اعضای هیئت 
دولت در قالب ششمین سفر استانی در دور 
دوم به کهگیلویه و بویراحمد با دستاوردهای 

مهمی همراه بود

 
تمام قد پشت فراجا جهت برقراری 
حجاب و حفظ اسام و احکام شریعت 

ایستاده ایم.
‎#گشت_ارشاد

@Hosseinghalambo
حسین قلمبر

 
خبر خوب برای دلدادگان کربلا و اربعین

 صدور گذرنامه  زیارتی برای زائران 
اربعین)):

این گذرنامه عاوه بر اینکه گذرنامه  
رسمی هست و فقط برای روزهای زیارت 

قابل استفاده هست
#روایت_امید‌

@Kh_esfahani
خانم اصفهانی 

 
درسفررئیسی به کهگیلویه وبویراحمد 
گچساران،سدچمشیرو  پتروشیمی 
وجاده پاتاوه-دهدشت پس ازده‌ها 
سال افتتاح شد.این آزادراه یکی 
ازاولویت‌های دولت سیزدهم است که 
مرکزکشور را به استان خوزستان  متصل 
ومسیر بندرامام خمینی تااصفهان 

را٢٧٠کیلومترکاهش می دهد.
به عمل کار بر آید به سخندانی نیست.

@HamidZm86937
حمید زمان

 
رئیس جمهور  در یکی از برنامه های 
خود در  استان کهگیلویه و بویراحمد، به 
لزوم توجه به عشایر، به عنوان قشر مولد 
و تولید کننده اشاره کرد؛ دم رئیسی گرم 
که همه اقشار جامعه، برایش مورد 
توجه و قابل احترامند؛ به این می گویند 

رئیس جمهور مردمی.

@Azadeh_H_110
آزاده

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

نقل قول‌خبر

قضایی

تیتر ‌خبر

آمادگی خود به‌منظور هماهنگی بیشتر رویکردها رایزنی درباره تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی، بر امیرعبداللهیان و سرگئی لاوروف، دوطرف ضمن بحث‌و تبادل‌نظر کردند. در گفت‌وگوی حسین اخیر، درباره موضوع‌های دستورکار 2کشور در نخستین گفت‌وگوی تلفنی پس‌از تحولات وزرای امورخارجه ایران و روسیه دیروز )سه‌شنبه( رایزنی تلفنی امیرعبداللهیان و لاوروف
تأکید کردند./ ایرنا

بازداشت اغتشاشگر خارج‌نشین هنگام ورود 
صدرالله بابلی، فرماندار سرپل‌ذهاب، از دستگیری به ایران‌ 

جریان اغتشاشات در خارج از کشور هنگام ورود یکی از عوامل تحریک مردم و ایجاد تنش ‌در 
همچنین با عناصر گروهک‌های معاند کردی ارتباط در سپاه‌پاسداران خبرداد. فرد دستگیر شده به ایران، از سوی سربازان گمنام امام زمان )عج( 

داشته‌است./تسنیم

تحقیق‌وتفحص از اوقاف 
نمایندگان مجلس در نشست‌علنی 
دیروز)سه‌شنبه( بهارستان، با 170رأی موافق، 
18رأی مخالف و یک رأی ممتنع ازمجموع 
209رای، با تقاضای تحقیق‌وتفحص از »درآمدها، 
نحوه هزینه کرد آن و موقوفات رها شده سازمان 

اوقاف و امورخیریه« موافقت کردند./خانه‌ملت

واقعیتی که دشمن فهمید
محمدباقری‌، رئیس ستادکل نیروهای 
با  مردم  نکردن  مسلح: همراهی 
اغتشاشگران، اقتدارکشور را رقم زد. 
تحولات اخیر در ارتباط با کشور‌های 
منطقه و اروپایی، محصول سربلندی مردم 
و نظام در مواجهه با حوادث سال‌گذشته 
است. دشمن فهمیده جمهوری‌اسلامی 

قابل براندازی نیست./سپاه‌نیوز

 هیاهوی هسته‌ای برای جلوگیری
 از پیشرفت کشور 

مهدی فضائلی، عضو دفتر حفظ‌ونشر آثار 
رهبرمعظم انقلاب: عمل رذل ‎قرآن‌سوزی، 
توطئه‌ای نه فقط علیه مسلمانان، بلکه 
علیه بشریت بوده و عکس‌العمل‌هایی 
مانند سوزاندن ‎کتب مقدس، آن‌هم 
درکنار عکس رهبرمعظم‌انقاب حداقل 
مشکوک و غیرقابل دفاع است. رهبرحکیم 
 انقلاب موکداً با چنین اقدام‌هایی مخالفند.

/فارس

انتقاد از برخی نمایندگان
احمد راستینه، نماینده مجلس: اینکه 
عده‌ای از نمایندگان به موضوع عزل 
و نصب معاون وزیر کشور ورود پیدا 
می‌کنند، قابل پذیرش نیست و نباید 
انجام شود. قوا باید با یکدیگر تعامل 
داشته باشند، نه اینکه در انتصابات هم 
ورود کنند. چنین اقدامی از سوی برخی، 

زیبنده نظام اسلامی نیست./ ایرنا

آخرین وضعیت 5پرونده جنجالی
نشست خبری سخنگوی قوه قضاییه دیروز)سه‌شنبه( برگزار شد 
و مسعود ستایشی به تشریح آخرین وضعیت برخی از پرونده‌های 

جنجالی پرداخت که در ادامه می‌خوانید.
   طرح دعاوی اخیر از سوی اوکراین، سوئد، کانادا و انگلیس در 

دادگاه بین‌المللی با اهداف سیاسی مطرح شده‌ است.
   محمد امامی به اتهام اخلال در نظام اقتصادی به تحمل 
۲۰ سال حبس و پرداخت جزای نقدی به مبلغ بیش‌از ۷هزارو 

۲۵۱میلیارد ریال و رد مال محکوم شد و اکنون در زندان است.
   حسین هدایتی، متهم به اخلال در نظام اقتصادی به‌صورت 
عمده و کلان از طریق اخلال در نظام پولی و خیانت در امانت، 
هم‌اکنون در ندامتگاه تهران بزرگ بوده و زمان پایان حبس او، 

۱۴۰۸ است.
   بابک زنجانی به اتهام اخلال در نظام اقتصادی، به اعدام و رد 
مال محکوم شده و اقدام‌های مربوط به تسریع رد مال وی بدون 
وقفه درحال انجام است. او حتی از یک روز مرخصی هم استفاده 

نکرده‌است.
   حسین فریدون در مهرماه ۱۳۹۸ برای تحمل ۵سال حبس 
وارد زندان اوین شده‌است. او با توجه به شرایط بیماری، با 
تشخیص پزشک و هماهنگی مرجع قضایی به مرکز درمانی 

خارج از زندان اعزام و بستری شده است.

برگزاری نشست‌ خبری با حضور خبرنگاران استان، پایان‌بخش دومین سفر استانی 
هیأت ‌دولت به کهگیلویه‌وبویراحمد بود كه پس‌ از آن، رئیسی عازم تهران شد. این 
نشست اما با خبرهای خوشی برای مردم استان همراه بود که در ادامه می‌خوانید:

  اتصال کهگیلویه‌وبویراحمد به شبکه ریلی در کمترین زمان ممکن 
 انجام اقدام‌های لازم، ازجمله سدسازی برای مدیریت مطلوب منابع آبی 

استان
 استفاده از ظرفیت‌های موجود در استان به‌منظور اشتغال‌زایی

 تامین زمین برای ساخت مسکن در مرکز استان و شهرستان‌های دیگر
 ساخت فازهای جدید پالایشگاهی و پتروپالایشگاهی در استان

 تسریع در تکمیل سد تنگ‌سرخ
 ساخت سد سقاوه

 تکمیل بزرگراه شیراز- سپیدان- یاسوج
 تکمیل ایل‌راه‌های عشایری
  تأمین پنل‌های خورشیدی

 بهسازی و نوسازی 2هزار واحد مسکونی در سی‌سخت
 گازرسانی به ۷۰۹روستا 

12خبر خوش دولت برای مردم

عکس خبر

استقبال پرشور از رئیس‌جمهور در بهمئی
رئیس‌جمهور، پیش‌ازظهر دیروز )سه‌شنبه(، در 
دومین روز از سفر استانی دولت‌سیزدهم به استان 
کهگیلویه‌وبویراحمد، در اجتماع پرشور مردم 
شهرستان بهمئی، که در مصلای امام رضا)ع( این 
شهرستان برگزار شد، حضور یافت. تأکید سیدابراهیم 
رئیسی به مسئولان مربوط درباره پیگیری موضوع 
ایجاد اشتغال در بهمئی، آن‌هم به فوریت، یکی از 
محورهای سخنان رئیس دولت‌سیزدهم درجمع مردم 
این شهرستان بود./عکس‌ها: پایگاه اطلاع‌رسانی نهاد 

ریاست‌جمهوری

ویژگی‌ها 

  برقراری ارتباط‌ استان‌های جنوبی، ازجمله خوزستان به 
استان‌های مرکزی

  قرارگیری در کریدور شمال به جنوب کشور
  خروج 5بخش مهم و پرجمعیت استان از بن‌بست جاده‌ای
 کاهش 4ساعته زمان‌سفر در مسیر جدید پاتاوه – دهدشت

 رونق گرفتن اقتصاد 400روستای موجود در مسیر
 عبور از چشم‌اندازهای زیبای طبیعی در 2استان 

کهگیلویه‌وبویراحمد و خوزستان

مشخصات پروژه

  طول محور: 136کیلومتر
  تعداد تونل‌ها: ۱۳تونل به‌طول 8هزارو۲۰۰متر

   تعداد پل‌ها: ۱۸دستگاه پل بزرگ بالای دهانه 
۱۶متری

   هزینه کلی: حدود 8 تا ۹هزار میلیارد تومان 
   تخصیص اعتبار تکمیلی: حدود ۵۰۰میلیارد 

تومان در مهرماه۱۴۰۰

بهره‌برداری از پروژه ملی محور ترانزیتی پاتاوه – دهدشت، یکی از مطالبات 
بحق مردم منطقه بود؛ پروژه‌ای که در سال1374 کلید خورد و دیروز 
پس‌از گذشت حدود 28سال، با حضور رئیس دولت‌سیزدهم افتتاح شد 
تا آرزوی دیرینه مردم برای برخورداری از مزیت‌های چنین جاده‌ای رنگ 
واقعیت به‌خود بگیرد.این پروژه ملی، به‌عنوان یکی از قدیمی‌ترین پروژه‌های 
نیمه‌کاره کشور، که از مصوبات سفر سال۱۳۷۳ مقام معظم رهبری به استان 
کهگیلویه‌وبویراحمد بوده، یکی از ۱۲پروژه اولویت‌دار کشور محسوب می‌شده 
و نقش مهمی در تسهیل ارتباط جاده‌ای میان استان‌های مرکزی کشور دارد.

پایان 28سال چشم‌انتظاری

مشخصات پروژه

  زیربنا:  5هزار متر مربع
  تعداد تخت: 32تخت  )دارای ظرفیت افزایش تا64تخت(

  تعداد طبقات: 2طبقه
  اعتبار هزینه شده: بیش ‌از 135میلیارد تومان

  امکانات: دارای بخش جراحی، اتاق عمل، زنان و زایمان، اطفال و دیالیز با امکانات 
رادیولوژی، سونوگرافی، آزمایشگاه و پداورژانس 

ارتقای زیرساخت‌های حوزه سلامت

بهره‌برداری از بیمارستان 32تختخوابی شهیدسلیمانی بهمئی با حضور رئیس‌جمهور، از 
دیگر دستورکارهای دومین روز سفر سیدابراهیم‌رئیسی به استان کهگیلویه‌وبویراحمد 
بود؛ پروژه‌ای که نقش قابل‌توجهی در ارتقای زیرساخت‌های حوزه سلامت استان دارد.

روند ساخت این بیمارستان از اسفندماه1393 آغاز شد، اما با شروع ‌کار دولت سیزدهم و 
در اولویت قرارگرفتن راهبرد تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام در کشور، روند اتمام آن شتاب 
گرفت و دیروز)سه‌شنبه( با حضور رئیس‌جمهور به بهره‌برداری رسید. با راه‌اندازی این 
پروژه، تعداد بیمارستان‌های استان به 12مورد و تعداد تخت‌های بیمارستانی به بیش‌ از 

هزار و 500تخت می‌رسد.


